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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

«Follow the EU-Vote for the EU» 
Ενημερωτική Εκδήλωση 

 

Παρασκευή 24 Μαΐου 2024 και ώρα 14:00-15:30 
Αίθουσα 1, Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων 

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου 
 
 
Το EUROPE DIRECT Πελοπόννησος σε συνεργασία με το Ελληνικό Ίδρυμα Ευρωπαϊκής και 
Εξωτερικής Πολιτικής (ΕΛΙΑΜΕΠ), στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος «ParticipatEU» 
και το Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, 
εν όψει των επερχόμενων ευρωπαϊκών εκλογών (9 Ιουνίου 2024), διοργανώνουν 
ενημερωτική εκδήλωση με τίτλο «Follow the EU-Vote for the EU», την Παρασκευή 24 Μαΐου 
2024 στην αίθουσα 1 του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων του 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και ώρα 14:00-15:30.  
 

Οι ευρωεκλογές που θα διεξαχθούν τον Ιούνιο του 2024 είναι μια μεγάλη πρόκληση. Το 
ζητούμενο είναι η συμμετοχή των πολιτών, η οποία θα εξαρτηθεί από το πόσο καλά είναι 
ενημερωμένοι για τo Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και τα οφέλη της ΕΕ.  
 

Έχοντας ως αφετηρία ότι η Ευρώπη είναι οι πολίτες της, οι ευρωπαίοι πολίτες και ειδικά οι νέοι 
πολίτες θα πρέπει να μάθουν τα δικαιώματά τους και τις ευκαιρίες που τους δίνονται μέσω της 
ευρωπαϊκής συνεργασίας και να γνωρίσουν τους τρόπους λειτουργίας της. Μέχρι τον Ιούνιο 
του 2024 θα πρέπει όλοι να ενημερωθούμε και να συζητήσουμε σχετικά. Ενημέρωση 
σημαίνει υπεύθυνη στάση, σημαίνει ενεργή συμμετοχή.  
 

Τα θέματα που θα συζητηθούν στη δράση θα επικεντρωθούν στον ρόλο του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και των πολιτικών ομάδων, στον τρόπο με τον οποίο οι ευρωπαϊκές 
αποφάσεις προσλαμβάνονται από τους πολίτες, αλλά και ποιες είναι οι βασικές 
προκλήσεις της επόμενης μέρας των ευρωεκλογών. 
 
Η εκδήλωση θα ολοκληρωθεί με την παρουσίαση του ηλεκτρονικού παιχνιδιού “Ticket to an 
EU ride”  και θα δοθεί χρόνος για συζήτηση και ερωτήσεις-απαντήσεις.  
 
Μπορείτε να εγγραφείτε στον παρακάτω σύνδεσμο https://forms.gle/R7DqCUhbdkSEzi7j7 

και όσοι ενδιαφέρονται θα μπορέσουν να λάβουν βεβαίωση παρακολούθησης.  
Η βεβαίωση θα αποσταλεί στο email σας. 
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